

曾经的一封公开信

涂氏宗亲：

我虽然已过继明姓，但我的根依然应该还是在老生员的大香樟树下。太祖涂公书龙无疑是我们有着无法割舍的血缘亲情，作为他的后裔，我认为寻根问祖，纠正谬误，完善族谱是我义不容辞的责任和义务。鉴于此，上次我回到了阔别多年的故土白羊老生员，随同祖国侄一道对各先祖的墓碑进行了实地考证，结合五七年的修谱，整理出了这一《涂氏家族谱》的文字资料。由于时间仓促，对原有的老族谱没有来得及拜读和研究，由此不难想象，以上的资料整理无疑会有遗漏、不周全、甚至错误之处。今将这不成熟的一份族谱资料寄给你们，其用意就是起一个抛砖引玉的作用，希望你们在百忙之中抽出间隙时间细细过目，本着实事求是的原则，将遗漏之处予以补充，错误之处予以纠正。其目的就是使我们的《涂氏家族谱》准确无误，不断地得到充实和完善，还其家族史的本来面目，以遗后代子孙考查。故，真诚地欢迎宗亲各位提出宝贵的修改意见，待完善后再将这一《涂氏家族谱》印发给你们。

上次回家得到了顺隆哥、王嫂、碧隆妹、才学弟、才久哥、张嫂、祖国、祖章、祖明、祖财、祖跃、祖荣、祖贵、家丕等众多亲人们的盛情款待，为我整理这份资料提供了可靠的第一手材料，在此，都一一向你们说声谢谢了!!! 祝愿你们及子孙身体健康! 生活愉快! 百事顺心! 万事如意!

独居异乡的本地根----明子忠
二零零六年八月十五日